

16 ЯНВ. 43

## ЗА РУБЕЖОМ

## Советские артисты в Иране

Группа мастеров советского искусства — Марина Семенова и Вахтанг Чабукяни, В. Давыдова, Лисициан, Д. Гамрекели и А. Сохадзе, скрипач Габриэляни и др. — больше месяца провели в Иране. Концерты проходили с исключительным успехом. Иранская пресса во всех статьях, посвященных советским артистам, отмечает их выдающееся мастерство.

Известный балетмейстер Саркис Джамбазян писал в газете «Журналь де Тегеран»:

«Мне хочется, как профессионалу, отметить виртуозность искусства Семеновой и Чабукяни... Что можно сказать о Семеновой после всего, что уже было сказано и написано о ней? Только одно — что она является лучшей балериной века, живым воплощением поэтических элементов, составляющих танец... Чабукяни — изумительный танцор. Техника его танца совершенна, главное в ней — пылкий темперамент, благородный во всех проявлениях, и пластичность каждого движения, каждого жеста».

В той же газете помещена статья Фатмы Сайях, в которой говорится: «Вокальное искусство было блестяще продемонстрировано известными артистами Большого московского театра Верой Давыдовой и Лисицианом, а также артистами Тбилисского театра Сохадзе и Гамрекели. Совершенно исключительный эффект был произведен Давыдовой, которая показала себя не только обладательницей исключительного богатого и теплого голоса, но и мастером исполнения...».

Газета «Мардом» в статье «Советские артисты» пишет:

«...Выдающейся певицей является Давыдова, известная во всем мире. Она поёт с большим мастерством и увлекает слушателей. Другая певица — грузинка Сохадзе и скрипач Габриэляни превосходны. Чтобы охарактеризовать успех Габриэляни, достаточно сказать, что многие из-за него ходят ежедневно на концерт и виртуозное исполнение им различных вещей вызывает бурные аплодисменты».